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ВЕЛИКДЕН СЪС СОБСТВЕН РИТЪМ: СЕВЕРЕН КИПЪР 
 СПОДЕЛЕНО ПЪТУВАНЕ ЗА СОЛО ПЪТЕШЕСТВЕНИЦИ 

 

09 – 13 Април 2026 |5 дни, 4 нощи 
 

София – Ларнака – ФАМАГУСТА – Ларнака - София 

 

ЦЕНА НА ЧОВЕК В ДВОЙНА СТАЯ:        от 570 ЕВРО 

Ранно записване до 31.01.2026: отстъпка 30 евро. 
 

Северен Кипър не се рекламира шумно. Той предпочита да бъде открит. Бавно. С любопитство. И с 
онова приятно усещане, че си попаднал на място, което не се е напъхало насила в 21. век, а просто го 
наблюдава отстрани с чаша кафе в ръка. 

Тук времето не е спряло — просто е решило да не бърза. Наградата за дългата изолация на Северен 
Кипър е нещо все по-рядко срещано: спокойствие, което не е постановка, и автентичност, която не се 
нуждае от обяснения. Пейзажите остават щедри и недокоснати, дом на уникална флора и фауна, а 
градовете и селата живеят в ритъм, който сякаш е измислен специално за хора, дошли да си поемат дъх — 
наистина. Кипър винаги е бил кръстопът. Асирийци, египтяни, перси, римляни — всички са слизали на тези 
брегове с амбиции, армии или търговски идеи, и всички са оставили следи. Не като музейни етикети, а като 
пластове история, които и днес се усещат — в камъка, в имената, в разказите. 

Северен Кипър не се стреми да впечатлява. Той просто е такъв — пласт по пласт, история след 
история, и с едно много съвременно послание: че истинските места не бързат да се харесат на всички. 

 
СРЕДИЗЕМНОМОРИЕТО СЕ ПЪТУВА С РИТЪМ. 

Тази авторска програма е създадена за хората, които вярват, че местата се разкриват истински само когато им 

дадеш време. Когато ги изслушаш. Когато им позволиш да те изненадат. За пътешественици, които обичат 

историята не като сух урок, а като жив разказ, в който всяка крепост, всяка църква и всяка улица има какво да 

каже. 

А Северен Кипър е създаден точно за това — с мекото си слънце, лек морски вятър и онова особено усещане за 

място, което не се старае да бъде модерно, защото вече е достатъчно интересно. 

Това преживяване е за хора, които не искат просто да „видят“ Северен Кипър, а да го опознаят — да му станат 

близки. Да си тръгнат с вкусове, истории и спомени, които не избледняват при първото разлистване на снимките 

след завръщането. 

 

ЗА КОГО Е ТОВА ПЪТУВАНЕ: 
Това пътуване е за соло пътешественици, които: 

 искат да празнуват Великден по различен начин – извън 
задължителните семейни сценарии, но не и в изолация; 

 обичат да пътуват със смисъл, с внимание към мястото и с 
усещане за пауза, а не просто като бягство; 

 ценят добрата компания, разговорите без напрежение и 
споделените моменти, които се случват естествено; 

 се вълнуват от култура, традиции и местни вкусове, но 
също знаят колко важно е да има време за себе си; 

 търсят празник, който носи спокойствие, лекота и усещане 
за лично преживяване. 

Това е великденско пътуване за хора, които избират да не бъдат сами по празниците, но и не искат да се 
съобразяват с чужди очаквания. 

Само време – за теб, за мястото и за споделеното усещане, че си точно там, където трябва. 
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ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

✓ Самолетен билет София - Ларнака - София на Авиокомпания Wizz Air с включен ръчен багаж 40х30х20 см 

(под седалката); 

✓ Трансфер летище Ларнака – хотел – летище Ларнака; 

✓  4 нощувки в избрания хотел и съответна база на изхраване; 

✓ Представител на фирмата-организатор по време на цялото пътуване; 

✓ Туристическа застраховка до 10 000 EUR. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

× Допълнителен багаж в двете посоки, както следва: 

- Кабинен до 10 кг (55х40х23 см) – 45 EUR  

- Чекиран до 10 кг – 65 EUR 

- Чекиран багаж до 20 кг – 82 EUR 

× Разходи от личен характер и всички останали хранения, извън посочените, включени в цената 

× Целодневна екскурзия до Фамагуста – 45 EUR на човек; 

× Целодневна екскурзия до Кирения с включена дегустация на сирене и вино - 65 EUR на човек; 

× Целодневна екскурзия до Никозия - 55 EUR на човек; 

× Целодневна екскурзия до полуостров Карпаз – 60 EUR на човек. 

Забележка:  

 Цените за допълнителните ексурзии са валидни при мин.брой от 14 човека.  

 В екскурзиите няма включен обяд. 

 

 

Хотел, категория, рейтинг в 
Букинг 

База на изхранване Споделяне на 
двойна стая 

Доплащане за 
самостоятелна стая 

Mimoza Beach Hotel 3*   8,7 Закуска и вечеря 570 EUR 120 EUR 

Salamis Bay Conti Resort 5*  8,7 Ол инклузив 705 EUR 190 EUR 

*Линковете от имената на хотелите водят към собствените им сайтове. 

 

ПРОГРАМАТА ПО ДНИ 
 

ДЕН 1 (09.04.2026, Четвъртък): СОФИЯ – КИПЪР 
ДОБРЕ ДОШЛИ В СЕВЕРЕН КИПЪР! 

Отпътуваме от летище София с полет на Wizz Air в 20:15 часа. Пристигане на летище Ларнака в 22:30, където ни 
очаква представител на фирмата-партньор. Трансфер до Фамагуста – най-популярният курорт в Северен Кипър 
(около 1.30 часа). Пристигане и настаняване в хотела. Нощувка. 

 

ДЕН 2 (10.04.2026, Петък): ФАМАГУСТА 
Свободен ден за почивка или самостоятелни екскурзии.  

По желание и срещу допълнително заплащане можете да се включите в целодневна екскурзия в района на 

Фамагуста. Тази обиколка ще ви даде възможност да се запознаете с ежедневието на древните хора в родния 

град на Свети Варнава, Саламин, и да видите многобройните църковни останки в оградения град Фамагуста. 

Римският град Саламин, с неговата митология, римски театър, бани, както и с 2000-годишните си мозайки, е рай 

за любителите на историята и археологията. Можете само да си представите какво все още се крие под пясъчните 

дюни. Посещението на манастира „Свети Варнава“ ще ви даде възможност да научите за Гръцката православна 

църква и раннохристиянската история на острова. Ще посетим музея на иконите и археологията с богатите му 

находки, както и гробницата на Свети Варнава. След това ще се разходим през съвременната част на Фамагуста, 

за да посетим чудесно запазения обграден стар град. 3,5-километровите градски стени, датиращи от 

венецианско време, предлагат пристанище, както и много църковни руини,  катедралата „Свети Никола“ в 

готически стил (днес джамия „Лала Мустафа паша“). Докато се възхищаваме на архитектурния стил на 

някогашната катедрала, превърната в джамия, ще научим малко повече за самия ислям. 

След малко свободно време за пазаруване или кафе пауза в оградения град, ще се отправим към района на 

„Вароша“, известен като „градът-призрак“. 

Връщане в хотела, свободно време. Нощувка. 

https://mimozabeachhotel.com/tr/
https://www.salamisbayconti.com/en


 

 

ДЕН 3 (11.04.2026, Събота): КИРЕНИЯ 
Свободен ден за почивка или самостоятелни екскурзии.  

Днес можете да се насладите на свободен ден за почивка, СПА процедури или самостоятелни разходки. 

По желание и срещу допълнително заплащане можете да се включите в целодневна екскурзия в района на 

Кирения, която ще ви потопи в магията на Северен Кипър. Ще започнем с посещение на руините на „Свети 

Иларион“, за който се твърди, че е вдъхновение за замъка във филма „Снежанка“ на Уолт Дисни. Тук ще 

разгледаме прозореца на кралицата, останките от църквата с осем стълба и старата монашеска трапезария. От 

най-горното ниво на замъка (732 м) се открива приказна гледка към бреговата линия на Кирения, която оставя 

незабравими впечатления. След това ще имате възможност за дегустация на местно вино и сирене, придружена 

от експерт, за да усетите вкусовете на региона. 

Ще посетим и село Белапаис, известно с живописното си разположение в подножието на планинската верига 

„Пет пръста“ и като мястото, където Лорънс Дърел е написал известната си книга „Горчивите лимони на Кипър“. 

Абатството Белапаис, построено през XII век, е истински шедьовър на готическата архитектура и предлага 

романтична атмосфера, съчетана с богат исторически дух. 

Екскурзията завършва с посещение на крепостта на пристанището, където се намира известният Музей на 

корабокрушенията. Там ще видим останките на древен гръцки кораб от IV век пр. н.е., изваден от морето и 

изложен за посетители, както и богатия му товар от амфори и други находки. След това ще остане достатъчно 

време за разходка по пристанището, пазаруване на сувенири или чаша чай/кафе в някое от многото 

ресторантчета. Връщане в хотела за празнична вечер и свободно време. Нощувка. 

В края на деня се връщаме в хотела за вечеря и свободно време.  

Това е Великденска събота, прекарана по различен начин – без задължителния сценарий, без очакването някой 

да ни каже как точно трябва да се преживее празникът. В Северен Кипър традициите са други, а вярата остава 

лично преживяване – тиха, вътрешна и свободна от ритуално повторение. Понякога най-ценното в празника е 

именно това: да му дадеш собствен смисъл, без да го повтаряш по навик. Нощувка. 

 

ДЕН 4 (12.04.2026, Неделя): ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!  
Сутринта е вашето време — за 
разходки, слънчеви бани или за 
бавно наслаждаване на момента. 
По желание и срещу допълнително 
заплащане можете да изберете едно 
от следните преживявания: 
• Трансфер до православна 
църква, където да запалите свещ и 
тихо да почетете празника 
(организацията се осъществява при 
група от над 10 човека). 

• Целодневна екскурзия до полуостров Карпаз, най-недокоснатия край на Северен Кипър. Местните 
казват: „Ако имате време само за едно място в Северен Кипър, направете го полуостров Карпаз.“ Наричан 
„дръжка на тиган“ заради формата си, този отдалечен и незасегнат регион предлага златни плажове, диви 
цветя, стада овце и кози и известните диви магарета — малки приятели, които ще ви посрещнат по пътя. 
Докато караме към Националния парк на върха на полуострова, ще се срещнете с тези дружелюбни 
четириноги жители, които носят усмивки и магия на деня. В края на маршрута се намира манастирът 
„Апостолос Андреас“, едно от най-свещените места на Кипър, където свещеният извор под църквата се 
смята, че може да лекува очни проблеми и дори да направи очите още по-красиви. Това е момент за 
тишина, размисъл и лично празнично преживяване, изпълнено със спокойствие и радост. 

Или просто почивка и наслада на хотела или на плажа, с кафе, разговори или време за себе си — какво ви 
харесва. 
Вечерта, с предварителна заявка, може да се организира празнична вечеря в един от а ла карт ресторантите на 
хотел Salamis Bay Conty Resort — още един начин да добавите малко допълнително удоволствие към вече 
прекрасния ден, според вашето настроение и ритъм. Пролетното време в Северен Кипър е приятно, около 20 °C, 
с много слънце — идеално за разходки, лични празнични моменти и усмивки. Великден тук е за свобода, щастие 
и празнични преживявания по ваш собствен ритъм, с избор и радост във всичко, което правите. 
Нощувка. 
 
 



 

 

ДЕН 5 (13.04.2026, Понеделник): НИКОЗИЯ | КИПЪР - СОФИЯ 
По желание и срещу допълнително заплащане можете да се включите в целодневна екскурзия до Никозия. 
Станете част от историята, докато се разхождате из единствената разделена столица в Европа! След пътуването 
ни през планинската верига Пет пръста, ще започнем нашата пешеходна обиколка от старата градска порта Гирне 
(Porta del Proveditore) и ще минем покрай Венецианската колона към Буюк Хан - стар кервансарай, построен от 
османците, реставриран и сега пълен с магазини за изкуства и занаяти, управлявани от занаятчии и художници. 
Тесните стари градски улици са пълни с много малки магазинчета, стари и нови, и са популярни сред търсачите 
на изгодни сделки. Посещаваме джамията Селимие (катедралата „Света София“), един от най-добрите примери 
за Катедрала в готически стил, днес действаща джамия, и покритата пазарна зала (Бандабулия), където се 
продават подправки, локум, дантели и други традиционни сувенири. Ще пресечем пешеходната граница при 
пунктовете „Локмаджъ“ или „Ледра Стрийт“ в сърцето на оградения град, така че не забравяйте да си вземете 
паспорта. В гръцката част на столицата ще имате няколко часа свободно време за разглеждане! 
 

Всяко пътуване има своето начало и своя край. Това е начинът 

да запазим спомените за отминалите дни. И ако много ни е 

харесало, след време да се върнем отново. Северен Кипър крие 

още много тайни и красиви места, дълги пясъчни плажове за 

летни ваканции и най-вече: винаги ще ви посрещне с 

гостоприемството на местните, вкусната храна и онова усещане 

за безгрижие и безвремие.  

Трансфер за летище Ларнака, откъдето в 23:05 полетът ни 

отвежда обратно у дома. Кацане в София в 01:30 (след полунощ).  

 

 

 

 

 

 
„Островите съществуват, за да срещат и пресичат различни съдби в пълната изолация на времето.“ 

 Лорънс Дърел, „Горчивите лимони на Кипър“ 
 
 

УСЛОВИЯ ЗА РЕЗЕРВАЦИЯ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ПРОГРАМАТА: 
 
Примерно полетно разписание с авиокомпания Wizz Air: 

ПОСОКА НА ПЪТУВАНЕ ЧАС НА ИЗЛИТАНЕ ЧАС НА ПРИСТИГАНЕ 

София – Ларнака 12:20 14:30 

Ларнака - София 23:05 01:30 (след полунощ) 

 
Програмата се реализира при минимален брой от 12 човека.  

• Срок за уведомяване за недостигнат минимален брой туристи: 20 дни преди датата на заминаване. 

• При резервация – депозит 50% от общата пакетна стойност.  

• Доплащане до пълната стойност: 19 дни преди датата на пътуване. 

• Посочените цени са направени по най-ниска цена за самолетен билет, важат за опреледен брой места и 
до изчерпването им. Подлежат на препотвърждение при резервация с точни имена и депозит.  

• Туроператорът не носи отговорност при промяна или отмяна на полети по програмата.  
 
Условия за анулация: 
–  до 60 дни преди датата на пътуването – 50 лв. – такса за обслужване. 
–  от 60 до 45 дни преди датата на пътуването – 50%  от общата стойност на пътуването. 
–  от 44 до 20 дни преди датата на пътуването – 85 % от общата стойност на пътуването. 
–  от 19 дни до датата на пътуването – 100 % от общата стойност  на пътуването. 
 
 
 



 

 

Необходими документи за пътуването: 
• Международен паспорт с валидност 6 месеца след датата на приключване на пътуването; 
• За деца до 18 г., които пътуват с един родител или без родители – изисква се нотариално заверено 

пълномощно (от единия или двамата родители – зависи от конкретния случай); 
• За деца, при които родителите имат различни фамилии – необходимо е да се носи копие на акта за 

раждане на детето, в който са вписани родителите. 
Забележки: 

• Туроператорът си запазва правото за разместване на реда на провеждане на екскурзиите и посещаваните 
обекти. Част от активностите зависят от климатичните условия. В случай, че не могат да бъдат проведени, 
според възможностите ще бъдат заменени с подходящи алтернативи.  

• Туроператорът не носи отговорност при промяна на туристически такси, разписание на полетите и 
работното време на посещаваните обекти; 

• Туроператорът не носи отговорност за туристи, които не са допуснати от гранични власти. 
• При записване туристите трябва да уведомят за наличие на алергии или други хранителни 

нетолерантности, за да се съобразят техните менюта.   
 


